

Благотворительный фонд

«Близко к сердцу»

665830 Иркутская область, г. Ангарск, ул. Московская, 19, офис 5

тел.: 8 (3955) 532976

ИНН 3801109090 КПП 380101001 ОГРН 1103800001414

Исх. от 09.02.2023

МИНИСТЕРСТВО ЮСТИЦИИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ЮСТИЦИИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПО ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

ОТЧЕТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОРГАНИЗАЦИИ за 2022 год

Благотворительный фонд «Близко к сердцу» создан 22 марта 2011 года. Зарегистрирован Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Иркутской области учетный №3814010021.

Приоритетной задачей Фонда является организация паллиативной помощи в г. Ангарске, создание достойного хосписа и обеспечение его непрерывной финансовой поддержки.

Основными направлениями деятельности Благотворительного фонда "Близко к сердцу" являются:

- помощь Ангарскому хоспису-стационару;
- организация работы амбулаторно-поликлинического отделения (выездная служба-хоспис на дому);
- психологическая и правовая поддержка онкологических пациентов и их родственников;
- формирование общественного интереса к проблемам неизлечимо больных людей;
- распространение идеи престижности благотворительной деятельности;
- развитие волонтёрского движения.

Благотворительный Фонд «Близко к сердцу» является членом Ассоциации профессионалов хосписной помощи и ведёт свою деятельность в соответствии с её принципами.

16.03.2022г. Благотворительный фонд «Близко к сердцу» стал победителем Международной Премии #МЫВМЕСТЕ и заключил Договор №ПМВ-11/ЮЛ о предоставлении гранта.

Проект направлен на улучшение городской среды и мест массового отдыха горожан в городе Иркутске. Волонтёры и горожане с активной жизненной позицией, под руководством арт-директора проекта изготовили и установили в общественном месте в центре города Иркутска уникальные арт-объекты (малые архитектурные формы), инкрустированные мозаикой, в тематике "Эндемики рек Сибири и озера Байкал".

Отчет по данному Гранту предоставлен в Приложении №1.

01.07.2022г. Благотворительный фонд «Близко к сердцу» заключил Договор о предоставлении Гранта с Фондом-оператором президентских грантов по развитию гражданского общества «Объект культурного наследия — бремя или ресурс для развития?».

Цель проекта - Сохранение объекта культурного наследия в городе Иркутске. Устранение аварийной ситуации в здании, являющимся объектом культурного наследия Иркутской области, по адресу город Иркутск, улица Грязнова, дом 11. «Улица Грязнова – одна из немногих центре Иркутска, которые сберегли облик старого деревянного города. Также эта улица знаменательна тем, что на ней проживали итальянцы, приезжавшие в строить Кругобайкальскую железную дорогу, проходящую по берегу озера Байкал, с 1896 по 1905 год. После завершения строительства, многие итальянцы остались жить в Иркутске. Итальянцы женились на русских женщинах, создавали семьи, вносили часть своей культуры в самобытность Иркутска. Например, открыли первый кинотеатр и первую семейную фотостудию. Бывшая Солдатская, ныне улица Грязнова, почти вся была заселена семьями смешанными или итальянскими. По обе стороны улицы сохранились дома, относящиеся к различным хронологическим этапам и типам: от особняка начало XIX века до крупного многоквартирного доходного дома начало XX века. Дом по адресу: улица Грязнова 11, приблизительно 1843-1850-х годов постройки относится к немногочисленному типу зданий с мезонином. Такие дома делятся на две группы, в зависимости от ориентации и мезонина по отношению к улице торцевой (с симметричным главным фасадом) или продольной (параллельно улице). Этот дом – с продольным мезонином. При такой постановке вид с улицы лишается симметрии, придающей зданию парадность и представительность. Со стороны торцевых фасадов мезонин дополнен пристроем с остекленной галереей во втором этаже и балконом. Декоративное оформление лаконично (пластика открытых брёвен, гладкие угловые лопатки и фриз; лучковые наличники, одинаковые на всех фасадах). Облик дома значительно оживляет аркатура окон галерей, усиленная накладным рельефом, повторяющим форму арки. Наиболее выгодные точки восприятия дома – с углов, откуда объём дома раскрывается во всей своей сложной привлекательности». http://irkipedia.ru/content/ramyatnik_derevyannogo_zodchestva_po_adresu_irkutsk_ulica_gryaznova_11

Наш Фонд получил этот дом в конце января 2022 года в безвозмездное пользование. При всей внешней красоте и привлекательности, внутри дом требует срочного устранения аварийной ситуации. Чугунная система отопления лопнула и восстановлению не подлежит, требуется полная замена. Электросети повреждены, канализация выведена из строя. Средства гранта позволяют получить необходимую документацию, устранить аварийную ситуацию систем отопления и электроснабжения в здании, относящемуся к объектам культурного наследия России.

Команда проекта является хорошим примером партнёрства общественных организаций, бизнеса, органов власти. Служба по охране объектов культурного наследия и Министерство имущественных отношений Иркутской области оказывают всестороннюю поддержку нашей инициативе, так как домов, которые привели в ненадлежащий вид предыдущие недобросовестные арендаторы в городе хватает.

Отчет по данному Гранту предоставлен в Приложении №2.

Благотворительный фонд «Близко к сердцу» участвует в проекте «Первого канала» «Всем миром» с помощью SMS на сервисном номере 7375. Работа по данному проекту продолжается.

Директор



Н.А.Титова